BHocuten — b. Knpos

From: B. Kirov

Sent: Thursday, June 15, 2023 12:26 PM

To: georgi.bozhinov@sofia.bg

Subject: O6uecTBeHmn KoHcyATaumm no Joknag, c per. Ne COA23-BK66-5319/01.06.2023 r. 3a npuemaHe
Ha MpoeKT Ha Hapeaba 3a opraHM3aums Ha ABUMKEHMETO Ha TeputopmaATa Ha CToNnyHa obLLMHa.

3npaseiirte,

Hckam Ja nu3pass HECBITIACUECTO CU INIAHUPAHUTE IIPOMCHU B O6H_[I/IHCKI/IT€ Hapez[61/1 BBB BPpb3Ka C
HEIIC.

daxT, e 4e Hall-Ba)KHO € J1a ce OCUTYpH 0E30ITaCHOCTTa Ha IPXIAHUTE, HO IIBJIHK 3a0paHu 0e3
7la IMa aJIeKBaTHa aJTepHATHBA HE ca PELICHUE.

Hanpumep 6ux noakpenui MspKa, KOsITO OrpaHd4YaBa CKOPOCTTa Ha JIBI)KEHUE B MAPKOBETE Ha
15 xm.4 (TOBa € ckopocTTa Ha 100Bp Oerad, KAKBUTO OUEBUAHO MMa MHOTO n3 Coduiickute
napkose). [Ibr1Ha 3a6pana, o0aue e HemprUeMJINBa KaKTO 3a MEH, TaKa U 32 MHOTO JPYTH PEIINIIN
na uaBectupat B MEIIC, na cisi3at oT KoyMTe U ja HanpaBsIT I'pajia HO €/1Ha Ujes 0-3€JIeH,
BBIIPEKU JIMIICATa HA aJieKBaTHA MHPPACTPYKTypa 3a TOBA.

Moutsi, MHCHUETO MH J1a ObJIe B3ETO MPEIBHU/I.

ITo3npaswy,
b. Kupos
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